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Anno di produzione: 2015

La sedia Shu vanta un design essenziale dotato di linee sinuose e raffinate. La sua & un’eleganza sofisticata e senza eccesso che la rende
adatta ad ogni ambiente: un elemento d’arredo passe-partout che si inserisce in ambienti domestici ma anche pubblici. La sua leggerezza si
ispira all’elemento primordiale Shu, simbolo d’aria, come soffio di vita.

Caratteristiche tecniche:

I modello e disponibile solo in cuoio. Basamento disponibile: 4 gambe in noce canaletto finitura a cera oppure verniciato opaco in uno dei
colori RAL a collezione; 4 gambe in tubolare quadro d’acciaio cromato lucido o nero; basamento girevole a 5 razze su ruote in alluminio
lucidato, regolabile in altezza tramite pistone a gas e dotate di basculante.

La seduta & un pannello di multistrato di faggio imbottito con una lastra di poliuretano espanso rivestito in cuoio; nella versione poltrona
da ufficio invece la seduta € in tubolare quadro d’acciaio rivestito in cuoio. Lo schienale ha una struttura in tondino d’acciaio curvato
rivestita da entrambi i lati in cuoio e con una lastra di poliuretano espanso nel mezzo.

Year of production: 2015

Shu chair boasts an essential design with sinuous and refined lines. It is a sophisticated elegance and without excess that makes it suitable
for any environment: a furniture unit that fits in the home but also for public area. Its lightness is inspired to the primordial element Shu,
symbol of air, as breath of life.

Specifications:

The model is available only in saddle leather. The base is available: 4 legs in solid black walnut wood with matt finishing “wax effect” or
varnished in one of the RAL colours of the collection; 4 legs in square section tubular steel chromed polished or black effect; 5 star swivel
base on casters in polished aluminum adjustable in height through a gas-piston and equipped by tilt mechanism.

The seat frame is a beech plywood panel upholstered with a sheet of polyurethane foam covered in saddle leather; in the office chair
version the seat frame is in square section tubular steel covered in saddle leather. The back has a frame in steel rod curved and covered on
both sides with saddle leather and with a sheet of polyurethane foam in the middle.

Année de production: 2015

La chaise Shu a un design minimaliste avec des lignes sinueuses et raffinées. Son élégance sophistiquée et sans excés la rend appropriée
pour toute piece: un élément polyvalent qui est parfait pour la maison mais aussi pour les locaux publics. Sa légereté est inspirée par le
symbole de I'air, élément primordial Shu, comme souffle vital.

Caractéristiques techniques:

Le modele est disponible uniquement en cuir épais. Base disponible avec: 4 pieds en noyer d’Amérique finition a cire ou bien verni mat
avec les couleurs RAL dans notre gamme; 4 pieds en acier carré chromé brillant ou noir; pietement pivotant a 5 branches en aluminium
brillant, sur roulettes, réglable en hauteur avec systéme gaz et avec bascule.

L’assise est un panneau de contreplaqué de hétre rembourré avec du polyuréthane et recouvert de cuir épais; pour la variante fauteuil de
bureau au contraire, I'assise est en acier carré recouvert de cuir épais. Le dossier a une structure en acier courbé recouvert de cuir épais sur
les deux cotés et avec une feuille de polyuréthane au centre.

Afio de produccion: 2015

La silla Shu cuenta con un disefio esencial de lineas sinuosas y refinadas. Su elegancia sofisticada y sin excesos hace que sea idonea para
cualquier ambiente: un elemento de decoracion passe-partout que se integra en ambientes domésticos pero también publicos. Su ligereza
se inspira en el elemento primordial Shu, simbolo del aire, como soplo de vida.

Caracteristicas técnicas:
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El modelo esta disponible sélo en cuero. Base disponible: 4 patas en nogal canaletto acabado en cera o barnizado mate en uno de los
colores RAL de la coleccidn; 4 patas en tubular cuadrado de acero cromado brillante o negro; base giratoria de 5 radios sobre ruedas en
aluminio pulido, con altura regulable mediante un piston de gas y equipada con mecanismo de inclinacién.

El asiento es un panel de madera de haya contrachapada con una capa de espuma de poliuretano tapizada en cuero; en la versién para la
oficina el asiento es en tubular de acero cuadrado tapizado en cuero. El respaldo tiene una estructura de varilla de acero curvada y
tapizada en ambos lados con cuero y con una capa de espuma de poliuretano en el medio.

lop npounssoacTea 2015

CTyn Shu nogyepKnBaeT MUHUMANUCTCKUI AN3AMH C NAABHBLIMWU U U3bICKAHHBIM IMHUAMU. XapaKTepu3yeTca YyTOHYeHHOMW, 6e3 U3nunwecTs,
3/1€raHTHOCTbIO, YTO AeNlaeT ero NoAXoAAWNM ana Ntoboro MHTepbepa: 3TOT YHUBEpPCabHbIN NpeameT 06CTaHOBKM MOXKHO MCNO/Ib30BaTh
KaK 418 KUNbIX NMOMELLEeHUI, Tak U gns odpucos. Ero nerkoctb HaBesHa NepBUYHbIM 3/1eMEeHTOM Shu, CMMBOIOM BO34yXa, AbIXaHUEM
XU3HNU.

TexHuU4YecKue xapaKkmepucmuku:

Mogaenb focTynHa ToNbKO B KoxKe. Mpeanaraemble OCHOBaHMA: 4 HOMKKKN U3 YepHOro opexa, oT4e/Ka Hanogobue BoCcKoBOro apdekta nim
MaToBan OKpacka B uBeTa RAL (HemeUKMI1 LBETOBOWN CTaHAAPT), NPeACTaBleHHble B KOANEKUMU; 4 HOMKM U3 CTanbHoro Tpybyatoro
KBaZpaTHOro npoduia, XpOMUPOBAHOrO B/1ECTALLEr0 MM YEpHOro; 5-nyyeBoe BpaljalowWeecs OCHOBAHWE Ha KOMecuMKax M3 bnecTawero
ANOMUHUA, PETY/IMPYETCSA MO BbICOTE C MOMOLLbIO raznndTa M OCHALLEHO MEXAaHU3MOM KavyaHus.

CupaeHbe BbINOJIHEHO U3 MHOTOC/IOMHOM NaHenn Byka, NogdoMUTO NAACTUHOM U3 BCNEHEHHOTO NosiMypeTaHa, 06LWNTO KOXKel; B BapuaHTe
Kpecna ansa opuca, Ha0bopoT, CMAEHbe NpegnaraeTca U3 cTasbHOro Tpyb4YaToro KBagpaTtHoro npoouns, obwmnToro Koxkei. Kapkac cnmHKu
COCTOMT U3 U3OTHYTOW CTa/IbHOW CTPYKTYpPbl, 06LINTONM C 06€enX CTOPOH KOXKEM, M NAaCTUHbI U3 BCNEHEHHOTo NoANypeTaHa nocepeamHe.

POLTRONE / ARMCHAIRS
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